
A tartalomból
Felújították az I. világháború-
ban elhunyt hősök hadisírjait

Ünnepi megemlékezésre invi-
tált Tamási Város Önkormány-
zata október 27-én a tamási 
temetőbe, melyre az I. világhá-
borúban elhunyt hősök hadi-
sírjának felújítása alkalmából 
került sor.

Æ 2. oldal
15 éves lett a LEE

A Látássérültek Esélyegyenlő-
ségéért Egyesület az idei évben 
ünnepelte megalakulásának 15. 
évfordulóját. Ebből az alkalom-
ból nagyszabású ünnepséget 
rendeztek október 14-én, a Fe-
hér Bot Napjának előestéjén.

Æ 6. oldal
Elavult eszközállományukat 
cserélhetik le a szociális intéz-
mények

A DÁM Önkormányzati Társulás 
a szociális alapszolgáltatások inf-
rastruktúrájának bővítésére, fej-
lesztésére 42 millió forintot nyert 
az általa fenntartott szociális in-
tézmények számára.

Æ 4. oldal
Több mint 50 motoros állt rajt-
hoz

Az I. Tamási Regisztrált 
Endurocross futamra került sor 
október 7-én, az öt kategóriából 
álló versenyre több mint 50 neve-
ző érkezett. 

Æ 7. oldal

Az érintettek ünnepi testületi ülés keretein belül vehették át kitüntetéseiket október 23-án este a művelődési központ-
ban.													             	 Æ 3. oldal
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Átadták a városi elismeréseket

Kitüntetéseket nyújtottak át Tamásiban a világnapon
Roncsvágási gyakorlattal 
kezdődött, köszöntőkkel és 
elismerések átadásával foly-
tatódott a katasztrófavédel-
mi igazgatóság természeti 
katasztrófák csökkentésének 
világnapjára szervezett prog-
ramja.

A természeti katasztrófák csök-
kentésének világnapja alkalmából 
ünnepséget rendezett a Tolna Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság a tamási tűzoltólaktanyában. A 
rendezvény roncsvágási gyakorlat-
tal kezdődött, majd Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere mondott 
köszöntőt, méltatva a katasztró-
fák elleni védekezésben részt vevők 
munkáját. Dr. Balázs Gábor ezredes, 
megyei katasztrófavédelmi igazga-
tó ünnepi beszédében elmondta, az 

elmúlt évtizedekben határozottan 
nőtt a katasztrófák és azok áldoza-
tainak száma. Az ENSZ és annak 
környezeti katasztrófákkal fog-
lalkozó programja, a Nemzetközi 
Katasztrófacsökkentési Stratégia a 

katasztrófákat globális problémá-
nak tekinti, ezért már az 1990-es 
években ajánlásokat dolgozott ki, 
és nemzetközi összefogást sürgetett 
megelőzésük és pusztító hatásuk 
csökkentése érdekében. Az igazga-

tó felhívta a figyelmet: ez a nap arra 
is szolgál, hogy gondoljunk azokra, 
akik munkájukkal, emberségükkel, 
tenni akarásukkal az elvárhatónál 
többet tettek Tolna megye kataszt-
rófák elleni védelméért. A beszéde-
ket követően elismeréseket adott át 
az igazgató. A katasztrófavédelem 
terén kifejtett áldozatos munkájá-
ért elismerő oklevelet és dísztárgyat 
adományozott Radány Péternek, a 
Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let tűzoltójának, Gőbölös Péternek, 
a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
vezérigazgatójának, Hirt Ferenc or-
szággyűlési képviselőnek és Kövér 
Istvánnak, a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
pedagógusának. Bőhm Péter, a Tolna 
Megyei Tűzoltó Szövetség alelnöke 
Tóth Gábornét, a Tamási ÖTE tag-
ját részesítette elismerésben. 

Egy egész hét szólt a találkozásokról
Találkozások hete – ezt a ne-
vet kapta a Szekszárdi SZC 
Vályi Péter Szakképző Iskolá-
jának október közepén lezaj-
lott rendezvénye. 

Az ötlet több szálon fogant: az 
egyik, hogy a Vályiban visszatérő 
módon október 23-a előtt min-
dig zajlik egyfajta kulturális ren-
dezvénysorozat, melyet pályázati 
forrásból, vagy az iskola alapítvá-
nyának hozzájárulásából finan-
szíroznak. Az idei esemény másik 
szálát Bicskey Zsolt közelmúltban 
bekövetkezett távozása generálta. 
A magát képírónak nevező művész 
a 2002-es iskola felújítás és bővítés 

kapcsán térítésmentesen bo-
csátotta az intézmény részére 
az aulát díszítő Találkozások 
című pannót. Egyfajta tisz-
telgés is volt a Találkozások 
hete, melynek címét termé-
szetesen a pannó adta, ebben 
a témában töltötték meg az 
egész hetet.  – Találkoztunk 
volt diákjainkkal, és meg-
alakult a Vályis Öregdiákok 
Szövetsége, és találkoztunk 
volt kollégáinkkal is, akik 
közreműködésével létrejött 
a Vályis Nyugdíjas Klub – tud-
tuk meg az intézmény igazgatójá-
tól, Vida Lajostól. - Bicskey Zsolt 
életmű tárlatának megnyitója volt 

a legnagyobb odafigyelést igénylő 
programelemünk, és a legnagyobb 
népszerűséget is ez a rendezvény 
tudhatta magáénak. A környékbeli 

vállalkozókkal, gazdálkodó 
szervezetekkel való talál-
kozás a városvezetés hat-
hatós segítéségével valósult 
meg, itt a munkaerőpiac 
és a szakképzés rendkívül 
szoros összefonódásának 
tartalmi elemeit, feladatait, 
lehetőségeit volt szeren-
csénk átbeszélni. Fontos 
kiemelnem, hogy a munka-
társaim ötletei, segítsége je-
lentette a biztosítékot, hogy 
a rendezvénysorozatunk jól 

illeszkedett a vályis hagyományok-
ba, remélem, hogy a következő év 
októberében hasonlóan színvonalas 
programot szervezhetünk majd. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017. NOVEMBER 16. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR 

2017.  NOVEMBER 23. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2017. NOVEMBER 30. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR 

2017. DECEMBER 7. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2017. DECEMBER 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

Kutatótábor zajlott a Pannon Egyetem hallgatóinak részvételével 
Október végén a Pannon 
Egyetem magyar és külföldi 
hallgatói lepték meg a tamá-
si vállalkozókat, Csizmadiáné 
dr. Czuppon Viktória egyete-
mi docens vezetésével. 

A helyi önkormányzat megkeresé-
sére válaszolva, erősítve a Pannon 
Egyetem és Tamási Város Önkor-
mányzatának együttműködését, 
15 hallgatóval és egy fő oktatóval 
valósult meg a kutatás. A terep-
munka célja az volt, hogy felderít-
se az önkormányzat és vállalkozók 
kapcsolatát, azokat a problémákat, 
amelyek megoldásával javítani le-
het a két szféra együttműködésén. 
Mindazonáltal a városfejlesztési 
elképzeléseihez való csatlakozást, az 
azok mentén megvalósuló együtt-
működés erősítését irányozta elő 
Porga Ferenc polgármester. Az 
egyetemisták mintegy 55 vállalko-

zót kerestek fel tanáruk vezetésével, 
a magyar hallgatók mellett külföl-
diek is részt vettek a felmérés elké-
szítésében. Oktatójuk, Csizmadiáné 
dr. Czuppon Viktória angol nyelvű 
területfejlesztés órát tart nekik eb-
ben a félévben, amely előadáson 

nem csupán az elméleti tudás, de 
a gyakorlati tapasztalat szerzése is 
feladat a diákok számára, melynek 
eredményeképpen született meg a 
három napos kutatótábor. A tábor 
eredményes volt, mintegy 38 mély-
interjút készítettek, ez az eredmény 
igen jónak mondható, 76 %-os volt 

a válaszadási arány (az elért vállal-
kozók száma 50 volt). A terepmun-
ka minden este összegzéssel zárult, 
mely tartalmazta az aznapi eredmé-
nyek számszerűsítését, valamint a 
tapasztalatok megosztását a csapa-
tok között. Szombat este, az eluta-
zás előtt az önkormányzat részéről 
Porga Ferenc, az ÉVÜ Kft részéről 
pedig Miklós Károly tisztelték meg 
a csapatot részvételükkel, megvitat-
ták velük a feltárt problémákat, a 
hallgatók meglátásaira, megoldási 
javaslataira is kíváncsiak voltak. Két 
héten belül az önkormányzat kéz-
hez kapja a kutatómunka eredmé-
nyeit, kibővítve azokat Csizmadiáné 
dr. Czuppon Viktória terepkutatás-
ban szerzett 17 éves tapasztalatival, 
ezzel is elősegítve az önkormányzat 
és a vállalkozások kapcsolata során 
felmerült kisebb-nagyobb gondok 
megoldását, együttműködésük ja-
vítását. 

Tamási Város Önkormányzata beve-
zette az Intelligens Idegenforgalmi 

Adó Rendszert
A mesterséges intelligenciára építő innovatív informatikai meg-
oldást vezetett be az önkormányzat. Az i-IFA Rendszer segítsé-
get nyújt az igazságosabb teherviselésben, az egyenlő esélyek 
megteremtésében, az adóelkerülés visszaszorításában. 

A rendszer nem csak a város szépítéséhez használható plusz forrásokat 
nyújt, hanem egyben alapot ad városmarketingre és a helyi szolgálta-
tók számára sokszínű kedvezményrendszer kidolgozására is, a turisztikai 
vonzerő emelésére, a látogatószám növelésére, a hosszabb itt tartózkodás 
elősegítésére. A rendszert a városban szállás kiadással foglalkozóknak kö-
telező használni, akik annak módjáról részletes tájékoztatást kapnak az 
önkormányzati adóhatóságtól. Részletes leírását a szolgáltató honlapján: 
a http://i-ifa.hu/ oldalon olvashatják. Az önkormányzat a Tamási Városért 
Közalapítványon keresztül egyedi anyagi támogatással nyújt segítséget a 
rendszer bevezetésével kapcsolatos informatikai feltételek megteremtésé-
ben, az adóügyi ügyintézőkön keresztül pedig annak folyamatos haszná-
latában.

A „TAMÁSI VÁROSÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY” PÁLYÁ-

ZATI FELHÍVÁSA
a szállásadók elektronikus vendég-
könyv használatára való informa-

tikai felkészülés támogatására. 
A Tamási Városért Közalapítvány 
pályázatot ír ki Tamási Város Ön-
kormányzata által a helyi idegen-
forgalmi adóbevételek emelkedése 
és a településmarketing fejlesztése 
érdekében bevezetett Intelligens 
Idegenforgalmi Adó Rendszerre 
(i-IFA), valamint annak keretében 
alkalmazandó elektronikus vendég-
könyv használatára való informati-
kai felkészülés elősegítésének anya-
gi támogatására. A pályázat a www.
tamasi.hu oldalon elérhető, illetve 
tájékoztatás kérhető a 74/570-805-
ös önkormányzati hivatali telefon-
számon.

Tamási Városért Közalapítvány

Meghívó
Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

2017. november 29. (szerda) napján
18.00 órai kezdettel

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 54. §-a alapján 

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, amelyre tisztelettel meghívom Tamási város lakosságát.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szerve-
zetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot 

tehetnek a képviselő-testület felé.

Az ülés helye: 
a Városháza díszterme (7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

Porga Ferenc polgármester

Felújították az I. világháborúban 
elhunyt hősök hadisírjait

Ünnepi megemlékezésre in-
vitált Tamási Város Önkor-
mányzata október 27-én a 
tamási temetőbe, melyre az 
I. világháborúban elhunyt 
hősök hadisírjának felújítása 
alkalmából került sor.

Az 1910-es népszámlálás szerint 
Tamásinak 5528 lakosa volt, közü-
lük 5486 magyar. Az első világhá-
ború az akkori nagyközséget sem 
kímélte, a fronton 250 katonája halt 
meg, templomának harangjait és or-
gonasípjait leszerelték. Nincs olyan 
család, aki ne vesztette volna el egy 
tagját a háborúban. A Honvédelmi 
Minisztérium Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum „I. világháborús ha-
disírok és emlékművek felújítása” 
felhívására nyújtott be pályázatot a 
Tamási Római Katolikus plébánia, 
a Magyarországi Zsidó Hitközsé-
gek Szövetsége, valamint a Tamási 
és Környéke Evangélikus Egyház-

község. A projekten elnyert összeg 
az elhanyagolt és nem megfelelően 
gondozott hadisírok és emlékmű-
vek állagmegőrző karbantartásának 
és felújításának lehetőségét biztosí-
totta. A Tamási temetőben összesen 
26 I. világháborús hadisír található, 

ebből 21 a római katolikus temető-
ben, három az evangélikus teme-
tőrészben, kettő pedig az izraelita 
temetőben lelhető fel.
A városi temetőben található sírem-
lékeken szereplő családnevekből arra 
következtethetünk, hogy a hősi ha-
lottak leszármazottai a mai napig a 
városban élnek, néhány sír rendszere-
sen látogatott is. A sírok rendbetétele, 
elhanyagolt állapotuk felszámolása 
azonban nem csak a távoli leszárma-
zottak és hozzátartozók szempontjá-
ból volt fontos, hanem a város egész 
lakosságának identitása és a közös 
múltnak köszönhető összekapcsoló-
dása miatt is.

Tájékozató
Közterületek elnevezése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2017. október 
25. napján tartott ülésén, eleget téve a 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglalt kötelezettségének, a Ta-
másiban levő egyes közterületek elnevezését pontosította. 
A közterületek elnevezéséről és az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezésről, valamint a ház-
szám-megállapítás szabályairól szóló 11/2014. (VIII. 29.) önkormányzati rendelet 9. § (8) bekezdése alapján 
tájékoztatom az érintett lakosságot, hogy az alábbi közterületi részek elnevezése került javításra, pontosításra a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően: 

	 A jelenlegi állapot:					     Javított forma: 
Közterület neve			   jellege			   Közterület neve			   jellege
Adorjánpuszta			   -----			   Adorján 				   puszta
Adorjánújtelep			   -----			   Adorjánújtelep 			   utca
Cseringát			   -----			   Cseringát 			   utca
Csollányospuszta			  -----			   Csollányos 			   puszta
Erdőrész 			   -----			   Erdőrész 			   utca
Fornádpuszta			   -----			   Fornád				    puszta
Gonozdpuszta			   -----			   Gonozd 				   puszta
Kecsegepuszta			   -----			   Kecsege 				   puszta
Kosba				    -----			   Kosba				    utca
Kobakhegy			   -----			   Kobakhegy			   utca
Kishenye			   -----			   Kishenye			   utca
Leokádipuszta			   -----			   Leokádi 				   puszta
Öreghenye 			   -----			   Öreghenye			   utca
Rácvölgy			   -----			   Rácvölgy 			   utca
Rácvölgyi 			   erdészlak		  Rácvölgyi erdészlak		  sor
Szarkahegy			   -----			   Szarkahegy 			   utca
Tuskós				    -----			   Tuskós 				    utca
Újvárhegy			   -----			   Újvárhegy			   utca
Várhegy				   -----			   Várhegy 				   utca
Vasuti őrház 			   -----			   Vasúti őrház 			   sor 
Tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét köszönjük!

Porga Ferenc 
Tamási Város Polgármestere



XV. ÉVFOLYAM 11. SZÁM							       KÖZÉLET										          3

A hónap elismerése

Gulyás Martin lett Tamási diákpolgármestere
A tamási városvezetés azon 
elképzelése, hogy egy valódi 
diáktestületet hoznak létre, 
beérni látszik. A Vályi Péter 
Szakképző Iskolából és a Béri 
Balogh Ádám Gimnáziumból 
4-4 főt, a Würtz Ádám Általá-
nos Iskolából pedig 2 főt de-
legáltak az idén szeptember-
ben megalakult testületbe. 

A diákoktól valós munkát kérnek: 
szoros együttműködést a város 
képviselő-testületének tagjaival, az 
önkormányzati hivatal munkatár-
saival, emellé pedig költségvetési 
finanszírozást is rendeltek. Az idei 
évben egy millió forintot költhet 
el a diáktestület az általuk kitűzött 
célok megvalósítására. Rengeteg 
ötletre és még több kreatív megva-
lósításra számítanak a koordinálók, 
remélik, hogy az együttműködés 
során jobban megismerik a fiatalok 
problémáit, és a diákok is közelebb 
kerülnek a városvezetéshez. 
–– Nagyszerű dolognak tartom, 

hogy a diákság is beleszólhat az 
őket érintő ügyekbe, és olyan öt-
leteket adhatunk az önkormány-
zatnak, amik meg is valósulhatnak 
– ezt nyilatkozta idén áprilisban a 
Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium, Kollégium és Óvoda akkor 
még 11. osztályos tanulója, Gulyás 
Martin. Azóta már a 12. osztályt 
tapossa, iskolájából beválasztották 

a testületbe, sőt, a diákpolgármester 
posztot is ő tölti be, rá szavaztak a 
legtöbben. Vele beszélgettünk cé-
lokról, tervekről, lehetőségekről.
•  Miért jelöltetted magad a 
diáktestületbe? Szerinted is-
koládból miért támogattak 
Téged?
- Idén tavasszal, amikor meg-
tudtuk, hogy a városi önkor-
mányzat szeretne alapítani egy 
diákképviselő testületet, egy-
ből tudtam, hogy ebben részt 
szeretnék venni. Néhány osz-
tálytársammal együtt érdek-
lődtünk ez iránt és amellett, 
hogy nagyszerű lehetőségnek 
tartottam arra, hogy összehoz-
zuk a diákságot és még több 
programot szervezzünk, még 
több dolgot valósítsunk meg 
az ötleteinkből, a polgármester 
úr beszéde és hozzáállása teljes 
mértékben meggyőzött arról, 
hogy nincs mese, ebbe bele 
kell vágni. A gimnáziumból 
14-en jelöltettük magunkat a diák-
képviselő testületbe, ebből négyen 
kerülhettünk csak be. Kicsit meg-
lepett, amikor megtudtam, hogy 
rám érkezett a legtöbb szavazat, 
de azt gondolom, azért támogattak 
ennyien, mert sokukkal beszélget-
tem a terveimről és tudták, hogy 
kellően talpraesett vagyok ahhoz, 
hogy megvalósítsam őket, kikérve 
az ő véleményüket és ötleteiket. 

•  Milyen tervekkel érkeztél a tes-
tületbe?
–– Terveim között szerepel több 

rendezvény szervezése és több 

szórakozási lehetőség biztosítása 
a diákság számára. Persze nem fe-
ledkezem meg a sportról sem, már 
most azt tervezzük, hogy összeho-
zunk egy iskolák közötti focitornát 
és több olyan sporteseményt is, ami 
a diákság minden korosztályának 
lehetőséget nyújt arra, hogy meg-
mérettessék magukat. Ezen kívül az 
iskolák közötti kapcsolatot is javíta-
ni szeretnénk, hogy többet találkoz-

zanak egyes intézmények diákjai. A 
jövőben remélem, gyarapodik majd 
az ötletek száma.
•  Milyen volt az első ülés, az él-

mény, hogy polgármesternek 
is megválasztottak?
–– Nagyon jól sikerült az első 

ülés, nagyjából ugyan már 
mindenki ismerte a másikat, 
szóval jó volt a hangulat. Ek-
kor történt meg a diákpolgár-
mester választás is. Hárman 
jelöltettük magunkat, és a 
szavazatok alapján én kaptam 
meg ezt a posztot, de ez után 
jött az igazi meglepetés: az es-
kütételem után a polgármester 
úr átadta a helyét, és mondta, 
hogy mostantól én vezetem az 
ülést. Nagy élmény volt!
•  Milyen a testület, hogy ér-
zed, tudtok majd együttmű-
ködni?
- Ahogy látom, a testület tag-
jai mind komolyan veszik ezt 
a munkát, és remek ötleteik 

vannak, csak jót tudok mondani 
mindenkiről. Az idő múltával egy-
re jobban össze is rázódunk majd, 
és jobban együtt tudunk működni, 
ennek meg is lesz az eredménye re-
mélhetőleg.
•  Mik a terveid diákpolgármes-
terként? Miket látsz most problé-
mának a városban? 
–– Kiemelt célom, hogy megfelelő 

kapcsolatot ápoljak az önkormány-

zat tagjaival, és velük együttműköd-
ve valósítsuk meg az ötleteinket. 
Ebben maximálisan meg is kapom 
a támogatást. Problémának látom 
egyelőre, hogy nincsenek olyan 
rendezvények, amelyek a fiatalság 
nagyobb részét megmozgatnák és 
összehoznák a diákokat, ezért so-
kan vidékre járnak rendezvényekre.  
Ezen mindenképpen változtatni 
fogunk különböző kültéri és beltéri 
rendezvényekkel, sportesemények-
kel, és olyan dolgokkal, amelyek 
érdeklik a mi korosztályunkat. Ter-
mészetesen nagyban támaszkodunk 
az itteni diákság véleményére, a tes-
tületünk tagjai kikérik az iskolájuk-
ba járók véleményét a diákönkor-
mányzatukon keresztül.  
Hogy egyszerűen fogalmazzam 
meg: jobbá szeretnénk tenni a vá-
rost a diákság számára, hogy nö-
veljük Tamási népszerűségét a mi 
korosztályunkban is.

Átadták a városi elismeréseket
Az érintettek ünnepi testüle-
ti ülés keretein belül vehet-
ték át kitüntetéseiket októ-
ber 23-án este a művelődési 
központban.

A város kitüntető címeinek átadási 
ceremóniája minden évben ünnepi 
köntösbe bújik, idén erre az 1956-
os forradalomra és szabadságharcra 
való megemlékezés után került sor. 
A kitüntetettek Tamási polgármes-
terétől, Porga Ferenctől, a város al-
polgármesterétől, Széles Andrástól, 
valamint Gulyásné dr. Könye Kata-
lintól, Tamási jegyzőjétől vehették 
át a díjakat.  A műsort színesítette 
Simon Alexandra, a Pántlika Nép-
tánc Együttes tagja, oktatója, a 
Magyar Táncművészeti Egyetem 
néptánc szakos hallgatója, akitől 

kalotaszegi népdalokat hallhatunk 
eredeti, kalotaszegi viseletben. Az 
országhatárokon belül és azon túl is 
ismert tamási származású művész, 
Antal Gábor saját művét szólaltat-
ta meg zongorán, majd az ünnepi 

testületi ülést a Pántlika néptánc 
együttes tagjainak rövid műsora 
zárta Boros Alexandra, Renczes 
Béla, Ruzsics Eszter, Schmidt Gré-
ta, Szűcs Apolka és Takács Botond 
táncával. 

Vannak olyan történelmi pillanatok, amikor kevés már a szó
Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 61. évfordu-
lójára emlékeztek Tamásiban 
is október 23-án. 

A viharos időjárási körül-
mények miatt a szabadté-
ren zajló események: a ko-
szorúzás dr. Dencz Ákos 
emléktáblájánál; valamint 
az új ’56-os emlékműnél 
elmaradtak, de az ünnep-
lők természetesen elhe-
lyezhették a helyszíneken 
koszorúikat, virágaikat. Az ünnepi 
megemlékezésre a művelődési köz-
pontban került sor, ahol a város pol-
gármestere, Porga Ferenc mondott 
ünnepi beszédet. - Az 1956-os for-

radalom is jó példája annak, hogy 
vannak olyan történelmi pillanatok, 
amikor kevés már a szó, tettekre, 

cselekedetekre van szükség. Akkor 
is, ha a múlt olykor véres, azon-
ban hittel tölt el, hiszen 61 évvel 
ezelőtt végül győzött a nagyobb, a 
kegyetlen, a hatalmasabb. De soha 

nem tudja tőlünk elvenni azt, hogy 
a magyar magyar, a nemzet nemzet, 
a haza haza maradt! Azokat tekint-

jük ma is példaképnek, akik 
a nehéz pillanatokban nagy 
horderejű, a nemzet sorsát 
meghatározó döntéseket tud-
tak hozni. Nemcsak azt látták 
tisztán, hogy mit kell tenniük, 
de rá mertek lépni a konflik-
tusokkal terhelt, nehezebb 
útra. Sorsfordító döntéseik 
egy nemzet sorsát, jövőjét ha-
tározták meg, cselekedeteik 

ma is példaértékűek – hangzott el 
a beszédben. Végül a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium ta-
nulói adtak műsort Szemekbe zárt 
fájdalom címmel.

Publicisztika
A sárkányt nem csak kívülről kell legyőznünk 

Immár két évtizede az idén is, 
szeptember 29-én, Mihály nap-
ján a családokkal, 
gyermekekkel egy 
közösségben sár-
kányokat reptet-
tünk egy gyönyörű 
tamási dombolda-
lon. Szülők, gyer-
mekek, kicsik és 
nagyok az általuk 
készített és vásá-
rolt sárkányok fel-
engedésével tettük 
izgalmassá ezt a 
délutánt, melyre 
testvérek, nagyszü-
lők és volt waldorf 
ovisok is eljöttek. 
Felnőtt és gyermek 
egyaránt próbára tehette erejét és 
kitartását. Aki nem vállalkozott 
erre a feladatra, az örömét lelte a 
látványban, vagy éppen szurkolt 
a többieknek. Estefelé gyönyör-
ködtünk a domb tetejéről a tájban 
és a „fáradt, tüzes” Mihály napi 
naplementében. A waldorf óvoda 
ritmusokban él. Ezek a ritmusok 
az évkör ünnepeihez kötődnek és 
az egyik ünnepkör átívelve elő-
készíti a másikat. A nevelési év 
első ünnepe Szent Mihály hava, a 
magyar keresztény hagyományból 
jól ismerjük jelentését. A waldorf 
óvoda nem dogmákat közvetít, 
hanem a napi életben teszi a gyer-
mekek számára megélhetővé, ele-
ven értékekké ennek jelentőségét.  
A „sárkány röptetés” Szent Mi-
hály havának más tevékenységei 

között ezt is szimbolizálja. Ősszel 
már egyre inkább a fizikai sötétség 

veszi át a nappalok 
feletti uralmat. A 
fizikai sötétség az 
emberi lelkekben 
is megmutatkozhat 
negatív lelki folya-
matokban (félelem, 
akaratgyengeség, 
agresszió, stb.). 
Szent Mihály a 
mérlegelés idősza-
ka, mely nem csak 
a termés mérlege-
lésében, hanem a jó 
és rossz közötti ál-
landó mozgásában 
is megmutatkozik. 
Ezekre a lelki mi-

nőségekre sok utalást kapunk a 
magyar néphagyományokból is. 
A sárkány a magyar népmesék 
gyakori szereplője, akit mindig 
legyőz a tiszta szívű, erős akaratú, 
bátor főszereplő. A sárkányröpte-
tés fontos szimbóluma ezeknek a 
lelki folyamatoknak. A szél fel-
kapja a sárkányt, de a földön álló 
ember kézben tartja, nem engedi 
el. Ehhez kell erő, akarat, kitartás. 
A sárkányt nem csak kívülről kell 
legyőznünk, hanem belülről, ön-
magunkban is. A Mihály ünnep-
körhöz még több bátorság próba 
is tartozik, melyeket a gyerme-
kekkel szülők nélkül élünk meg 
ebben az időszakban az óvodai 
együttlétünk során.   
Tamási Waldorf Alapítványi Óvoda 

Nevelő testülete 

Az idei év kitüntetettjei:
Tamási Város Jó tanulója – Jó Sportolója: Jáhn Koppány, Fenyő Áron, 
Pruck Evelin Lúcia, Papp Linett, Gonda Orsolya
Tamási Város Testneveléséért és Sportjáért cím: Savanyú Péter
Az Év Polgárőre: Lakos Antal
Az Év Rendőre: Szuhai Gábor
Tamási Város Érdemes Pedagógusa: Furján Katalin, Gubiczáné Dörnyei 
Aranka, Antal József
Tamási Város Érdemes Közalkalmazottja: Babodi Márta
Tamási Város Érdemes Közszolgálati Tisztviselője: Hamar Zita
Dr. Várady János-díj: dr. Stomfay Zoltánné
PRO URBE Tamási cím: Kólya József
Tamási Város Díszpolgára: dr. Hegedüs János 
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Rangos elismerés Japánból
A 47. Nemzetközi Pentel Gyermekrajzpályá-
zaton Kőváry-Szőts Jónás, Tolna megyéből 
egyetlen díjazottként, bronz minősítést kapott 
egy alkotására Japánból. 

A Würtz Ádám Általános Iskola diákja a díjat októ-
ber 14-én vehette át Budapesten felkészítő tanára, 
Rill Mária kíséretében. A rajzpályázat egyike a legna-

gyobbaknak, melyre 
közel 140 ezer rajz 
érkezett be a világ 
minden tájáról, a 
beküldött alkotáso-
kat pedig Japánban 
bírálják el. A bírá-
ló bizottság tagjai 
nagy tornacsarno-
kokban járják végig 
a beérkezett mun-
kákat, kis noteszok-
ba jegyzetelnek, így 
hosszas munkafo-
lyamat során vá-
lasztották ki a most 
díjazott műveket. A 
rangos megmérette-

tés szakmai munkáját a Biiku Bunka Kyokai Művészet-
oktatási Alapítvány végzi, együttműködő partnerként 
vesz részt a gyermekrajzpályázat elbírálásában, díjazá-
sában a Japán Külügyminisztérium, a Japán Oktatási, 
Kulturális, Tudományos, Sport és Műszaki Miniszté-
rium, a Japán Művészeti Szövetség, Yomiuri Shimbun, 
a legnagyobb példányszámban eladott újság a világon, 
a Japán Művészetoktatási Alapítvány, és a Pentel Co. 
Ltd. japán írószergyártó vállalat. 

90. születésnapját ünnepelte Erzsi néni
A város szépkorúját Porga 
Ferenc polgármester is felkö-
szöntötte a kerek évfordulón.

Horváth Istvánné Stemler Erzsé-
bet 1927. szeptember 3-án szüle-
tett Martincán, szülei hat gyerme-
ke közül harmadikként. A majsai 
iskolában öt osztályt végzett, majd 
12 évesen már mezőgazdasági 
munkásnak állt Bogarasban. 1941-
ben szüleivel és testvéreivel Ta-
másiba költözött, ahol kőművesek 
mellett segédmunkásként kezdett 
dolgozni. 1948-ban ment férjhez 
Horváth Istvánhoz, aki akkori-
ban Várady doktor úr szőlőjében 
volt napszámos. A fiatal házasok 
Kishenyére költöztek, majd 1953. 
október 12-én megszületett Mari-
ka nevű lányuk (Szakály Jánosné). 
Később a Béke MgTsz cseringáti 

sertéstelepén kapott állást, mint ál-
latgondozó, az olvasók főleg a Béke 
MgTsz-ből emlékezhetnek rá. Férje 
1972-ben bekövetkezett halála óta 

lányával él, 1974-ben ismét beköl-
töztek Tamásiba az akkori Hámán 
Kató utcába, mely ma már a Dencz 
Ákos utcanevet viseli. Időközben 
gyarapodott családja, három uno-
kájától (Ágnes, Edit, Viktor) hat 
dédunokája született: Bence, Gréta, 
Kata, Flóra, Janka és Viktor. Erzsi 
néni kedvenc időtöltése a rejtvény-
fejtés, tévénézés. Dédunokáival 
szívesen társasozik, kártyázik, ki-
rakózik. Gyakran varrogatja elsza-
kadt ruháikat, régebben még sálat, 
pulcsit, mellényt is kötött nekik. A 
polgármester úrral való találkozás-
ra nagyon készült, szeretettel várta 
a városvezetőt otthonukba, aki vi-
rágcsokorral és az önkormányzat 
ajándékával kedveskedett neki. Kí-
vánunk Erzsi néninek ezúton is jó 
egészséget, sok szép pillanatot to-
vábbra is szerettei körében!

Az Ismerd meg! vetélkedőben ver-
senyeztek

A tamási Würtz Ádám Álta-
lános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola sikeresen sze-
repelt az M5 tévécsatorna 
Ismerd meg! című műveltségi 
vetélkedőjén. 

Az iskola 5. osz-
tályos csapata, a 
Picit Pimaszok 
a tánc téma-
körében mérte 
össze tudását 
az őrbottyáni 
Kvassay Jenő 
Általános Isko-
la csapatával. A 
négy fős csapat 
tagjai Bötkös-Bodó Bálint, Büttl 
Zsófia, Lovas Laura és Prikler 
Dalma voltak. A diákok a ver-
senyben változatos feladatokon 

keresztül mutathatták meg fel-
készültségüket, ügyességüket és 
gyors helyzetfelismerő képessé-
güket. A feladatok között szere-
pelt többek között memóriajáték, 
toronyépítés bokszkesztyűben, 
tánchoz kapcsolódó ruhadarabok 

felismerése és 
természetesen 
a tánc téma-
körének sokré-
tű ismerete. A 
gyerekek mind-
egyike kiemel-
kedő teljesít-
ményt nyújtott, 
és a kiélezett 
küz de lemben 

végül Tamási csapatának sikerült 
megszerezni az első helyet. Fel-
készítőik Fülöpné Veress Mária és 
Viola Péter voltak. 

Würtzös diákok Erdélyben
A Würtz Ádám Általános Is-
kola 7. oszályos tanulói - 4 
felnőtt kísérővel - a „Határta-
lanul” program keretében ta-
nulmányi kiránduláson vehet-
tek részt október 8-11. között. 

Erdélyi utunk során 
Nagyszalonta, Nagy-
várad, Zilah, Zsibó, 
Koltó, Nagybánya, Er-
dőd, Nagykároly ne-
vezetességeivel ismer-
kedtünk meg. Célunk 
az iskolai tanulmá-
nyinkhoz kapcsolódó 
történelmi és irodalmi 
emlékhelyek felkeresése és a tisz-
teletadás volt. Utolsó nap látoga-
tást tettünk Böjte Csaba feren-
ces rendi szerzetes nagyszalontai 
Gyermekotthonában. Műsorral 
és ajándékokkal leptük meg ven-

déglátóinkat. Utunkat jó idő és 
jó hangulat kísérte. Sokat tanul-
tunk, nevettünk és beszélgettünk. 
Jó alkalom volt ez arra, hogy kö-
zelebb kerüljünk önmagunkhoz, 
történelmünkhöz és egymáshoz 

is. Megéreztünk valamit abból a 
csodából, amit összetartozásnak 
és hazaszeretetnek hívnak. Őszin-
tén kívánjuk, hogy minél többen 
élhessék át ugyanezt, amiben ne-
künk volt részünk!

A Waldorf iskola nyolc évébe te-
kinthettek be

Nagy sikerrel zajlott az 
Aranyalma Waldorf Iskola-
kezdeményezés Beiskolázási 
programsorozatának első 
délutánja, melyen a résztve-
vők megismerkedtek a leen-
dő tanítókkal, tanárokkal. 

A jelenlévők rövid bepillantást 
kaphattak a Waldorf iskola min-
dennapjaiba, és meggyőződhettek 
arról, hogy a Nemzeti Alaptanterv 
alapján elkészített Waldorf Keret-

tanterv szerint a gyerekek mindent 
megtanulnak, megtapasztalnak a 
nyolc év alatt, ami az életben való 
beválásukhoz szükséges.  A jó han-
gulatú estét kötetlen beszélgetés 
zárta. - A Beiskolázási programso-
rozat következő állomása november 
28-án lesz, ezen a délutánon 17 

órai kezdettel várjuk beszélgetésre 
az érdeklődő családokat – hívta fel 
a figyelmet Schmidt-Mézes Mó-
nika, a várományos osztálytanító. 
- Vendégünk lesz Nemerey Péter, 
a pécsi Mandulafa Waldorf Iskola 
iskolaképviselője (azaz igazgatója), 
aki elmeséli, hogyan vált szkeptikus 
édesapából egy évtized alatt isko-
laképviselővé, illetve hogyan látja 
a Waldorf pedagógia jövőjét szü-
lőként, osztályta-
nítóként és intéz-

ményvezetőként. 
Mindenkit vá-
runk szeretettel 
november 28-án 
17 órai kezdet-
tel Tamásiban, a 
Deák Ferenc utca 
6-8. szám alatt!

Elavult eszközállományukat cserélhetik le a szociális intézmények
A DÁM Önkormányzati Tár-
sulás a szociális alapszolgál-
tatások infrastruktúrájának 
bővítésére, fejlesztésére 42 
millió forintot nyert az általa 
fenntartott szociális intézmé-
nyek számára.

Ebből az összegből a Tamási és 
Környéke Szociális Központ 16,8 
millió forintos, a gyönki székhelyű 
Hegyhát Integrált Szociális Intéz-
mény 24 millió forintos, Iregszem-
cse Szociális Intézménye pedig 1,2 
millió forintos támogatásban ré-
szesül. Porga Ferenc polgármester, 
aki egyben a DÁM Önkormány-
zati Társulás elnöke is, a Tamási 
és Környéke Szociális Központ 
Idősek világnapjával egybekötött 
rendezvényén ismertette a jelenlé-
vőkkel a nyertes pályázat részleteit: 
megfelelő minőségű gépjárművek, 
informatikai és szakmai eszközök, 
valamint bútorok beszerzésére nyílt 
lehetőség. Az intézmény vezető-
jétől, Szabadosné Vastag Edinától 
megtudtuk: a pályázat részeként 
újonnan beszerzett húsz kerékpár 
nagy segítséget nyújt majd a házi 
gondozóknak az ellátottjaikhoz 

való eljutásban. – Az étkeztetést 
szintén könnyebben tudjuk majd 
megoldani, hiszen a támogatási 
összegből egy Suzuki Vitara típu-
sú autót is beszereztünk, mellyel a 
külterületeken élőkhöz is könnyeb-
ben eljutunk. Mintegy ötven adag 
ételt szállítunk ki nap, mint nap, 
a rossz útviszonyok miatt néhány 
helyre nehézkesen tudtunk kijutni, 
reméljük, hogy ez ezentúl nem lesz 
probléma – mondta. – A 2016-ban 

megalakult Család- és Gyermekjó-
léti Központunk hiányt szenvedett 
az alapvető informatikai eszközök-
ből, a pályázatnak köszönhetően ez 
is megoldódott, laptopokat, nyom-
tatókat, fénymásolót szereztünk 
be. Mivel az ott dolgozók a járás 
egész területén látnak el gyermek-
védelmi feladatokat, fontos, hogy 
mindenhova időben odaérjenek, így 
egy Suzuki Swift típusú gépkocsit 
számukra is tudtunk biztosítani. 
Magyarkeszi telephelyünkre, ahol 
nappali ellátás is működik, hűtőt 
mosogató gépet, mikrohullámú sü-
tőt, valamint új mosógépet és szárí-
tógépet tudtunk vásárolni.
A délutánt színesítette fellépésével 
a Würtz Ádám Általános Iskola 
német kezdő tánccsoportja, Büttl 
Zsófia Hanna verset szavalt, a je-
lenlévők a Fuvola Kamara előadá-
sát is élvezhették. János Anna és 
Sebestyén Emma székely meséket 
adtak elő, a Kalocsai Hagyomány-
őrző Egyesület Néptánc csoport-
jának nyugdíjasai pedig tánccal, 
énekekkel, népviselet bemutatóval 
szórakoztatták a közönséget.  A 
rendezvény állófogadással, és élő 
zenés táncos mulatsággal ért véget. 
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ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Borok az ünnepi asztalra, gyufatészta a halászlébe!
Kiváló borok, házias száraztészták, tamási lekvárok és 
savanyúságok, valamint 100%-os gyümölcslevek, organikus 
mézek széles választékával várjuk az ünnepre készülő kedves 
vásárlóinkat advent első és második vasárnapján a Túrmezei 
Erzsébet rendezvénytéren, az adventi vásáron!
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Uniós támogatásból újul meg Tamási elavult piactere
Az Építő és Városüzemeltető 
Kft. 200 millió forint vissza 
nem térítendő támogatást 
nyert a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program 
(TOP) pályázatán. 

A város piactere és környezete az 
1960-as években épült. A korsze-
rűtlen fémszerkezetű csarnok, a te-
rületen lévő rossz állapotú épületek 
és az infrastruktúra fejletlensége 
mellet a parkolás is gondot okoz 
csütörtöki napokon. - írja a teol.hu.
Mivel a piac a térség egyik legna-
gyobb kistermelői termékeket is 
árusító börzéje, a városnak szük-
sége van egy olyan tér kialakításá-
ra, amely teljes mértékben ki tud-
ja szolgálni a helyi és a környező 
falvak lakosainak igényeit, ezzel 
fellendítve a gazdaságot, erősítve a 
helyi fogyasztást – mondta el Porga 
Ferenc polgármester. Hozzátette: a 
népszerű helyszínek közé tartozik 
a piac, nem csak a városlakók, de a 
környékbeliek is szívesen felkeresik, 
ha ügyes-bajos dolgaik intézése mi-
att Tamásiba utaznak.
A rendszeresen mintegy hetven-
nyolcvan árussal működő területen 
rengeteg árucikk és termék kapható, 
a fő profilt azonban a ruhanemű és 
a zöldségféle jelenti. Azért járnak 
sokan ide, mert amihez másutt nem 
lehet hozzájutni, ahhoz itt igen. A 
legközelebbi piac a Somogy me-
gyei Tabon van, vagy Dombóvárra, 
vagy Szekszárdra kellene utaznia a 
vevőknek.
A „Tamási város piacterének re-
konstrukciója” elnevezésű gazda-
ságfejlesztési projekt során megva-
lósul a járás piacának helyet adó, két 
részből (nyitott, fedett) álló tér teljes 
körű felújítása, a meglévő épületek 

funkcióbővítő átalakítása, raktárhe-
lyiség kialakítása, az épületek – szo-
ciális helyiségek, irodaépület és üz-
letsor – energetikai rekonstrukciója 
és a terület térburkolása – ismertet-
te Porga Ferenc. Szabályozva lesz a 
forgalmi rend, közlekedéshasználati 
zóna – személygépjármű-parkoló 

és kerékpártároló – lesz kialakít-
va azért, hogy nem piaci napokon 
majd parkolóként funkcionáljon.
A fedett rész tetőzetére az elképze-
lések szerint napelemek kerülnek. 
A fejlesztéshez 10 millió forint ön-
erő szükséges.

Kisszékelybe kirándultak a Füles csoport óvodásai
Az ősz utolsó pár napfényes 
pillanatát kihasználva ter-
veztünk egy csoportos, egész 
napos, buszos kirándulást. 

Gombos Renáta

A gyerekek izgalommal várták: há-
tizsákot pakoltak, elemózsiát válasz-
tottak maguknak és előtte egy nap-
pal elkészítettük a csoportban a saját 
almás süteményünket is, melyet ma-
gunkkal vittünk a kirándulásra. Ren-
geteg színes programot terveztünk: 
többek között piknikeztünk a tó 
mellett, aztán erdei túrára indultunk 
különféle terméseket, faleveleket 
gyűjtögetve, majd délután pihenés-
ként horgásztunk is! A kisszékelyi 
tó melletti tisztáson a gyerekek ön-
feledten mozoghattak, futkározhat-
tak, kipróbálhatták a szalmabálára 
való mászást is. Mikor 
már kezdtünk elfárad-
ni, felültünk a buszra és 
hazafelé jövet még Tol-
nanémedin ejtettünk 
egy kisebb sétát, ahol 
ugyanis még ki voltak 
állítva a szüreti feszti-
vál alkalmából készült 
szalmabábok. A falut 
körbejárva megkör-
nyékeztük a játszóteret 
is, ahol egy rövid játék 
még belefért az időnk-

be. A nap lezárásaként ellátogattunk 
a sportpályára, leheveredtünk a pálya 
szélén található fa asztalokhoz és ké-
nyelmesen meguzsonnáztunk. Tar-
talmas, élményekben gazdag napunk 

volt, gyönyörű természeti jelenségek 
tárultak elénk, s a friss levegőnek, 
mozgalmas pillanatoknak köszön-
hetően aznap este mindenki időben 
tért nyugovóra.

Tartalmas programokat kínáltak a 
közönségnek

Az Országos Könyvtári Na-
pok  őszi programsorozata 
immár egy évtizedes múltra 
tekinthet vissza, melynek 
koordinálását és megvalósí-
tását – egységre törekedve - 
az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség végzi.

A kezdeményezés célja az, hogy 
október első hetében a könyvtárak 
tartalmas progra-
mokkal bevonzzák 
a nagyközönséget.  
Az idei év szlogen-
jéhez - „csak tiszta 
forrásból” - illesz-
kedve a Könnyü 
László Könyvtár 
vízhez kapcsoló-
dó rendezvényeket 
kínált. Vendégük 
volt Ékes László 
író, újságíró, aki 
rendkívül jó han-
gulatú előadást 
tartott a humorról, annak fogalmá-
ról, szerepéről, irodalmi példákkal 
és ízes népi humorral fűszerezve, 
a könnyfakasztás teljesült ezen az 
estén. Dr. Révész Ottó saját fotóit 
felhasználva tenger közelbe kala-
uzolta a közönséget vetített képes 
előadásával, a Földközi-tenger 

gyöngyszemeit, Szardíniát és Kor-
zikát bemutatva. A szeretet forrását 
Járvás Katalin meghitt hangulatú 
irodalmi estjén próbálták megke-
resni a résztvevők. A művésznő 
Müller Péter Szeretetkönyvére 
építette műsorát, amelyet csodá-
latos zongorajátékával színesített. 
Természetesen a gyermekekre is 
gondoltak a könyvtár munkatársai 
ezen a héten: a legkisebbek a Te-

kergő Bábszínház előadását élvez-
hették, az iskolásoknak Figura Ede 
tartott fergeteges hangulatú elő-
adást Romhányi József rímeit fel-
használva. Idén is megbocsátottak 
a késedelmes olvasóknak és egész 
héten ingyen lehetett beiratkozni a 
könyvtárba. 

A mesék kapták a főszerepet
Ismét elérkezett a népmese 
napja, melyet szeptember 
29-én már hagyományosan 
iskolarádiós műsorral, közös 
mesehallgatással, meseolva-
sással, meseírással, rajzké-
szítéssel ünnepeltünk. 

Benkő Valéria

A műsorban az 5. c osztály tanu-
lói, Ignácz Réka, Lovas Laura, 
Mihalik Angelika, Schwáb Eliza 
és Szerencsés Laura közremű-
ködtek. Előzetes feladatként a 2. 
évfolyamosoknak Arany László, a 
3. évfolyamosoknak Illyés Gyula, 

a 4. évfolyamosoknak Kriza Já-
nos mesegyűjteményéből kellett 
meséket olvasni. Az iskola hídján 
elkészült a Mesefal, ahova a mese-
gyűjtők képe köré tűzhették fel a 
tanulók az elolvasott mese címét. 
Idén is zsúfolásig megtelt a felület. 
Aki szívesen rajzol, illusztrációt 
készíthetett kedvenc népmeséjéről. 
A beérkezett művekből mini kiál-
lítás készült. A felső tagozatosok 

feladata tanulságos állatmese írása 
volt, kevés, de nagyon ötletes pá-
lyamű érkezett be. A legtöbb mesét 
olvasó osztályok - 2. a, 3. a, 4. c - 
oklevelet kaptak. Évfolyamonként 
a legtöbb, illetve a kiemelkedően 
sok mesét olvasó gyerekek mun-
káját oklevéllel és jutalommal kö-
szöntem meg. (Tóth Bálint Péter, 
Tóth Berta, Pálfi Bence 2. a, K Né-
meth Zsuzsanna, Zsubori-Andok 
Levente, Gergely Fruzsina 3. a, 
Bognár Ágnes, Pelcz Nimród 4. 
a, Gasparics Gergely 4. c) Termé-
szetesen a meseírókról (Horváth 
Hajnal Cinka, Bötkös-Bodó Bá-
lint 5. b, Ignácz Réka, Lovas Laura 

5. c) és a legügyesebb rajzolókról 
(Borbély Máté 1. c, Nagy Hunor 
1. b, Nagy Patrik 2. a, Csirke Sára 
3. c, Varga Vanessza Amira 3. d) 
sem feledkeztem el. A jeles nap 
délutánján az alsó és felső tagoza-
tosok egy-egy Grimm mesefilmet 
nézhettek meg az iskola aulájában. 
Remélem, továbbra is sok tanítvá-
nyunk lelkének ajtaján kopogtat be 
naponta a mese!

Tavasszal kezdődhet a kivitelezés
A piactéren zöldfelületek kialakítása van tervezve, utcabúto-
rokkal, térvilágítással, pavilonok elhelyezési lehetőségével és 
árusító standokkal. A rekonstrukció tervei elkészültek, jelenleg 
a kivitelezési munkákra szóló közbeszerzési, illetve az eszközök 
beszerzésére vonatkozó eljárás zajlik. A munkák a tervek sze-
rint 2018 tavaszán kezdődhetnek – közölte Porga Ferenc.

A beruházás eredményeként korszerű, a mai igényeknek sokkal inkább 
megfelelő körülmények jönnek létre, melyek elősegítik a helyi és kör-
nyékbeli termékek piacra jutását, ezzel élénkítve a helyi gazdaságot. 
A fejlesztés alapvető, stratégiai célja egy olyan piactér kialakítása, mely 
nemcsak Tamási városát, de a környező kistérséget is ellátja: megfelelő 
környezetet nyújt az árusok és a vásárlóközönség számára egyaránt. 
A felújított vásártér felvevőpiacot biztosít a helyi és a környékbeli terme-
lőknek, ezáltal elősegítve azok fejlődését, élénkítve a helyi gazdaságot.

Szeretettel meghívjuk Önt, barátait és ismerőseit 
az idén 55 éves Tamási Koncert – Fúvószenekar
Karácsonyi Hangversenyére, melyet 
2017. december 22-én, pénteken 18 órakor tartunk
a tamási Városi Művelődési Központ színháztermében.

Vezényel: Markovics Gábor

Támogatói jegyek elővételben 800 Ft-os áron válthatóak 
november 27-től, a Művelődési Központ jegypénztárában.

„A mese a mindenség kulcsa. A lélek ajtaján kopogtat.” (Jung)
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15 éves lett a LEE
A Látássérültek Esélyegyen-
lőségéért Egyesület az idei 
évben ünnepelte megala-
kulásának 15. évfordulóját. 
Ebből az alkalomból nagysza-
bású ünnepséget rendeztünk 
október 14-én, a Fehér Bot 
Napja előestéjén. Az ünnep-
ségen a tagok nagy létszám-
ban vettek részt, összesen 
125 fő ünnepelt velünk.

Kudari Lászlóné

Az estét az egyesület elnöke nyitot-
ta meg, köszöntötte a résztvevőket 
és ünnepi köszöntőt mondott az év-
forduló alkalmából. Megemlékezett 
az egyesület alakulásának körülmé-
nyeiről, arról, hogy 2002-ben né-
hány tag - akik korábban a Magyar 
Vakok és Gyengénlátók Országos 
Szövetsége Tolna Megyei Szerve-
zetének fennhatósága alatt működő 
Tamási Baráti Körnek voltak tagjai 
- elhatározta, hogy önálló szerveze-
tet hoz létre, Látássérültek Esély-
egyenlőségéért Egyesület néven 
Tamásiban. Az alapítók elképzelése 
megvalósult, amit mi sem bizonyít 
jobban, mint hogy az egyesület a 15. 
születésnapját ünnepli és ma is élet-
képes. A taglétszáma megtízszere-
ződött és aktív szervezeti életet él.
Az alapítókról és az egyesület ko-
rábbi vezetőiről eképpen szólt: „Az 
elmúlt 15 évről nem beszélhetünk 
anélkül, hogy neveket, személyeket 
ne említsünk. A rendelkezésre álló 

dokumentumok tanúsága szerint 
2002. augusztus 27-én 25 fő ala-
pította meg az egyesületet, megvá-
lasztották az első elnököt, Morvai 

Lajosnét és az első vezető testületet. 
Frankné dr. Kovács Szilvia elkészí-
tette az egyesület első alapszabályát. 
Az alapító tagok közül néhányan 
már nincsenek köztünk, néhányan 
már nem tagjai az egyesületnek, 
de jó páran még velünk vannak 
és részt vesznek az egyesület te-
vékenységében. Nekik köszönjük, 
hogy kitartottak mellettünk. Szólni 
kell Bartakovics Józsefről, aki 2003-
2009-ig volt elnöke az egyesületnek 
és felesége, Bartakovicsné Szieber 
Ildikó tevékenységéről is. Értékes 
örökséget hagytak ránk. Regéczy 

Antalné az egyesület harmadik el-
nöke volt, neki köszönhetjük azt, 
hogy ma már új szelek fújdogálnak 
az egyesület háza táján.”

Ezt követően néhány mondatban 
vázolta az egyesület jövőre vonat-
kozó elképzeléseit és biztosította 
a tagságot arról, hogy a jelenle-
gi vezetőség továbbra is mindent 
megtesz annak érdekében, hogy a 
fogyatékkal élők egyenrangú tagjai 
legyenek a többségi társadalomnak.  
Az ünnepi köszöntő után színvona-
las műsort adtak az egyesület mű-
kedvelő tagjai és a Simontornyai 
Bőrgyár nyugdíjasai. A finom va-
csora után elfújtuk a gyertyát a szü-
letésnapi tortán és kezdetét vette a 
fergeteges mulatság. 

Mindenszentek és halottak napja
Ismét eljött mindenszentek 
és halottak napja, az emléke-
zés ideje. Az emberek kimen-
nek világszerte a temetőkbe, 
magukban legbelül eltávo-
zott szeretteikre gondolnak, 
ahol a világ zaját akkor a 
csend váltja fel, mintaho-
gyan azoknak, akikről meg-
emlékeznek. 

Ótus László

Számunkra ők voltak azok az em-
berek, akik a múltban olyan hatáso-
kat fejtettek ki életükkel, 
életük során, melyek soha 
nem múlnak el, szűnnek 
meg bennünk. Ennek a 
múltnak vége számol-
hatatlan nemzedékeinek 
a végén állunk most mi. 
Néhány emberöltőre még 
vissza tudjuk vezetni elő-
deinket, de onnan a világ 
végtelen időtlenségében a 
feledés homályába vész-
nek, s csak a történelem 
feljegyzéseiben lelhető 
fel több-kevesebb in-
formáció, a történelemi 
megítélés szempontjából 
fontosabbakról, kimagas-
lóbbakról, kiknek hatás-
története szétfeszítette 
a megszokott mértéket. 
Rég nem emlékeznénk 
már rájuk sem, de em-
léknapok, jubileumok 
tartják fenn folyamatos 
emléküket. Ők is ahhoz a 
múlthoz tartoznak, amely 

soha vissza nem tér már. Minden 
nagyobb eredményükhöz szükség 
volt a névtelen sokaság összetett 
munkájára. Egyeseknek sikerült a 
végére feltenni a pontot, kiemel-
kedni. Emberek voltak, eltávoztak, 
kifejtett hatásaikat már csak köz-
vetve érzékeljük. Az emberek kö-
zött nincs előbbre, hátrábbvaló. A 
hierarchiát mi magunk állítjuk fel. 
Isten szemében mindnyájan egyen-
lők vagyunk, egyformán vagyunk 
fontosak számára, mindnyájunknak 
ugyanazt a kegyelmet nyújtja. 
Halottak napja egy egyetemes 

emléknap, mely minden elhunyt 
ember emlékét őrzi. Számunkra 
a szeretett halottainkét, azokat a 
felejthetetlen, kimagasló embere-
ket, akiket mi veszítettünk el, akik 
életük során közel álltak hozzánk, 
mindenkinél fontosabbak voltak 
nekünk, kiknek mindennél többet 
köszönhetünk, emlékük életünk 
végéig velünk marad. 
Nincs a földön ember, aki abszo-
lút biztonsággal kijelentené, hogy 
benső lényege szerint mi a halál. 
Sokan jutottak közel hozzá, de 
soha nem hatoltak beléje. A mi ta-

pasztalati világunk sosem 
rendelkezett semmiféle 
valóságos, „megfogható” 
anyaggal, amivel legalább 
közelítőleg meghatároz-
hatnánk. Ez nem is a mi 
feladatunk. Mindannyi-
an halandók vagyunk. 
Ne kutassuk azt, amit 
Isten nem a mi hatáskö-
rünkbe rendelt. Keres-
sük Istent, ismerjük meg 
minél jobban, kerüljünk 
közel hozzá, és fia, Jézus 
Krisztus által, akit elkül-
dött közénk, egyszer fel-
támaszt minket a halál-
ból, és örök életünk lesz!
„Egyikünk sem él, s egyi-
künk sem hal meg önmagá-
nak. Míg élünk, az Úrnak 
élünk, s ha meghalunk, az 
Úrnak halunk meg. Tehát 
akár élünk, akár halunk, 
az Úré vagyunk”. Róm 
14, 7-8.

Dám, templom és velodrom vitték 
a díjakat

Negyedik alkalommal írt ki 
fotópályázatot a Tamási Mű-
velődési Központ Objektíven 
keresztül címmel. Az idei év-
ben a téma Tamási helyi ér-
tékeinek megörökítése volt.

A beérkezett képeket Ribányi Judit 
nyomdamérnök, Hegedüs Gyula 
televíziós szakember, Nagy Csaba, 
a Dombóvári Fotóklub vezetője és 
Wolf Dávid fényképész zsűrizték. 
Értékelésük alapján a harmadik he-
lyezett Bujtás Krisztián lett, akinek 
fotóján az új kerékpáros pálya lát-
ható, a második a római katolikus 
templomról készült képével Simon 
Zoltán lett, az első pedig Farkas Fe-
renc, aki a tavaly felállított dám szo-
borról készített remek fényképet. 
A különdíjat, melyet Nagy Csaba 
ajánlott fel, szintén Simon Zoltán 
kapta, viDÁMhíd nevű fotójáért.
–– Először is megnézzük, hogy a 

beküldött képek közül melyik felel 
meg a kiírásnak, majd lefordításos 
alapon döntjük el, hogy melyik fo-

tók maradnak versenyben a dobo-
góért – engedett bepillantást a zsű-
rizés folyamatába Wolf Dávid. 

–– Megbeszéljük a technikai hi-
bákat, ez lehet például rossz szög, 
rossz időpont, elképzelhető, hogy 
rosszul vetődik rá az árnyék egy 
megvilágított épületre, vagy épp 
nem jók az arányok. Nekem mind-
három dobogós kép tetszett: Krisz-
tiáné technikailag kicsit gyengébb 
volt, de ugyanakkor annyira ki-
fejező és látványos, hogy kiérde-
melte vele a harmadik helyet. A 
templomról készült fotó technika-
ilag teljesen rendben volt, tetszett, 
hogy átlóba rendezte a dolgokat, 
hangsúlyozta az épületet. Szépen 
láttatta, hogy nem egy gyorsan le-
kattintott fotó, hanem ennél több, 
hiszen mondanivalója van. Az első 
helyezett kép témája a dám - amely 
szorosan köthető Tamásihoz - jó 
időben lett lekapva, remek sziluett 
fotóként került a dobog legfelső 
fokára. 

Fellépnek:
KOVÁCS RÓBERT ORGONA
KOCSIS ÉVA FUVOLA
CSEKE ISTVÁN ZONGORA
ROZMARING NÉMET NEMZETISÉGI KÓRUS
MAYER MARIANNA ÉS A TAMÁSI KAMARAKÓRUS
PROBSZT LÁSZLÓ TROMBITA
NÉMETH ÁGNES FUVOLA
VANYA TAMÁS KÜRT
KÁNTOR ISTVÁN GITÁR

Adventi Koncert

Szeretettel meghívjuk Önöket a
december 2-án délután 16 órakor tartandó

 jótékonysági koncertünkre
az Evangélikus Templomba.

Az előadás előtt
toronyzenével várjuk vendégeinket.

Adományaikat szívesen fogadjuk a
11746029-20010850

OTP bankszámlára

Evangélikus Gyülekezet 

I. Farkas Ferenc: Dám a városban

II. Simon Zoltán: 30 ezüstért

III. Bujtás Krisztián: Cím nélkül
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Csillogó érmeket hoztak haza a súlyemelők
Pécs Város Minősítő verse-
nyén vett részt a Tamási Kop-
pány SE súlyemelő csapata, 
céljuk között egyéni csúcsok 
elérései szerepeltek.

Horváth Hanna 58 kg-os súlycso-
portban első helyezést ért el össze-
tettben 85 kilóval (szakítás 35 kg, 
lökés 50 kg, egyéni csúcs). Stróbl 
Fanni 58 kg-os súlycsoportban 
a második helyen végzett, össze-
tettben 77 kilóval (szakítás 31 kg, 
lökés 46 kg). Szijártó Ernő a 69 
kg – osok között lett első, össze-
tettben 140 kilóval (szakítás 60 kg, 
lökés 80 kg, egyéni csúcs). Bartucz 
Máté 77 kg-os súlycsoportban 

első helyezést ért el, összetettben 
171 kilóval (szakítás 76 kg, egyéni 
csúcs, lökés 95 kg).
Az egyesület legjobbjai már ké-
szülnek a Felnőtt Országos Baj-
nokságra, ahol a 16 éves Orsós Ri-
chárd november 18-án címvédésre 
készül az 56 kilós súlycsoportban.

Ezüstérmet szerzett a világbajnokságon az aranyszarvasok edzője
Szőts Gábor a combat 
wrestling (harci birkózás) 
magyar válogatott vezető 
edzőjeként, veterán ver-
senyzőként három szek-
szárdi és egy veszprémi 
harcos munkáját koordi-
nálta Japánban, egy To-
kiótól 100 km-re fekvő 
Honjo nevű kisvárosban, 
ahol az idei CW világbaj-
nokságot rendezték.

A combat wrestling a grappling 
sportok egy japán változata, 
gyakorlatilag a szabadfogású 
birkózás és a jiu jitsu keveréke. 

A versenyzők 
a dobásokért, 
leszorításokért 
pontot szerez-
hetnek, de a vég-
ső cél az ellenfél 
feladásra kész-
tetése fojtással, 
vagy ízületfeszí-
téssel. A magyar 
válogatott kitű-
nően szerepelt 
a megmérettetésen, ahol 12 
nemzet közül az előkelő 3. he-
lyet sikerült megszerezni a csa-
pat összesítésben. Gábor, mivel 
nem volt a korcsoportjában 

ellenfele, az egy 
kategóriával fia-
talabbak között 
versenyzett, és 
100 kg-ban az 
előkelő második 
helyet sikerült 
megszereznie a 
világbajnoksá-
gon – úgy, hogy 
a középdön-
tőben a japán 

bajnokot, Masato Kitade-t si-
került feladásra késztetni. A 
magyar válogatott a versenyt 
követően Tokióban megláto-
gatta a küzdősportok, harc-

művészetek nevezetes helyeit, 
az Aikido Honbu központot, 
a judo fellegvárát, a Kodokan 
intézetet, valamint egy szumó 
versenyközpontot. Természete-
sen maradt idő egy kis városné-
zésre is a japán metropoliszban.
Az Aranyszarvas KHSE edzője 
7 éve versenyez a világ veterán 
elit élmezőnyében, ahol két vi-
lágszervezetnél (UWW. és a 
FICW) három fogásnemében 
(gi, no gi, combat wrestling), 
négy súlycsoportban összesen 
négy arany, két ezüst és egy 
bronzérmet szerzett az elmúlt 
években.

Kimagasló szakmai csúcseredmény lett az idei
Így október végén több apro-
pója is van a számvetésnek a 
Gyulaj Erdészeti és Vadásza-
ti Zrt. háza táján. Egyrészt a 
barcogás a vége felé közele-
dik, másrészt október 30-án 
az Óbiródi Vadászházak előtti 
gyönyörű völgyben megtör-
tént az idei dámtrófeák se-
regszemléje is. 

Kovács Tamás

A szemle után egy nappal kijelent-
hetjük: kerületvezető vadász kol-
légáink és a terepen mozgó szak-
embereink jóslatai beigazolódtak, 
idén jó bikák lettek a terítéken. A 
hosszú évek szakmai erőfeszítései 
úgy tűnik, tartósan beérni látsza-
nak. Az idei szemle olyan trófea-
sort garantált a kilátogató, javarészt 
szakmai közönségnek, melyre mél-
tán lehetünk büszkék. A kiállított 
trófeák jól bizonyították, ahogy 
Palánki Gábor, a Tamási Erdé-
szet vezetője is fogalmazott, hogy 
„Gyulajon vége a 3 kg-os korszak-
nak”. És valóban! A lapátok színe, 
a szárak hossza, méreteik, valamint 
a trófeatömegek és bírálati pont-
számok rég látott eredményeket 

hoztak idén. Gőbölös Pé-
ter vezérigazgató köszön-
tő beszédében kiemelte: 
az idei, kiemelkedően 
sikeres gímbika szezon 
után magasra volt téve a 
léc, amit a Zrt. mindkét 
dámmal gazdálkodó va-
dászterületének sikerült 
megugrania. Beszédében 
elhangzott, hogy a Gyulaj 
Zrt. közel 70 éves törté-
nelmének mindenkori 
csúcs eredménye született 
a gímszarvas bőgésben 
esett trófeákkal szept-
ember végén, mely után 
a dám trófeaeredményeit tekintve 
az elmúlt 6-7 évtized egyik legjobb 
szezonját tudhatja maga mögött az 
állami erdészeti részvénytársaság. 
Az október 27-ig jegyzett dám 
statisztika alapján a két területen, 
Gyulajban és Kisszékelyen össze-
sen 98 dámbika került terítékre, 
melyek 67%-a érmet nyert, ebből 
arany érmes: 36%, ezüst érmes: 
18%, bronz érmes: 13%, csak Gyu-
lajra vetítve ez a szám 70% volt! 
Öt dámtrófea meghaladta a 200 
IP bírálati pontszámot, a TOP 
3-ból legkiemelkedőbb egy gyulaji 

bika lett 217, 47 IP ponttal, me-
lyet egy 214, 64 IP (kisszékelyi) 
és egy 207,37 IP (gyulaji) trófea 
követett. A vadgazdálkodásban és 
az erdőgazdálkodásban végrehaj-
tott szemléletváltás határozottan 
jó irányba fordult. Az elvárások-
kal kapcsolatosan zárásként Szent 
Lukács evangélistát idézte a vezér-
igazgató: „…Mert aki sokat kapott, 
attól sokat követelnek, és akire 
sokat bíztak, attól többet kérnek 
számon…”, melyet a gazdálkodási, 
fizikai világban is alkalmaz a Zrt. 
Ezután Szi Benedek Sándor, a Zrt. 

Pincehelyi Erdészetének vezetője 
zárta a beszédeket kiemelve, hogy 
a híres kisszékelyi terület idén is az 
elvártaknak megfelelően teljesített, 
az egyik idei kimagasló trófeatö-
megű bika (5,11 kg) ott került elej-
tésre. Az ünnepélyes alkalom előtt 
koncertet adó Országos Magyar 
Vadászkamara Kürtegyüttesének 
szólamai csak tovább emelték a 
rendezvény ünnepélyes, de egy-
ben baráti és vadászias hangulatát, 
mely a kiváló trófeák mellett az 
ellátogató szakmai közönségnek is 
köszönhető volt. 

Feltörekvőben a tamási íjászok
Kihirdették a 2017-es Dél Dunántúli Regi-
onális 3D Íjász Bajnokság végeredményeit 
november 4-én.

Az idei évben a Tamási 
Íjász Egyesületből hárman 
küzdötték végig a 4 fordu-
lóból álló versenysorozatot. 
Közülük Ifj. Németh Róbert 
olimpiai kategóriában össze-
sítésben az első helyen vég-
zett, így DDR bajnoki címet szerzett, és átve-
hette a direkt erre az alkalomra készített egyedi 
érmet. Krizsány Tamás vadászreflex kategóriá-
ban második, Soós Balázs tradícionális kategó-
riában harmadik helyen végzett.

Több mint 50 motoros állt rajthoz
Az I. Tamási Regisztrált 
Endurocross futamra került 
sor október 7-én, az öt kate-
góriából álló versenyre több 
mint 50 nevező érkezett. 

Dravecz Balázs, a Tamási Endúró 
és Morocross Egyesület elnöke sze-
rint egy viszonylag jól teljesíthető 
pályát hoztak létre a versenyzőknek. 
–– Azt kell mondanom, hogy meg-

lepődésünkre az ország krémje tette 
tiszteletét Tamásiban, tehát az I-II. 
osztály eleje volt itt, így komoly ver-
senyre került sor. A III. osztályból 
is sokan voltak és nagy csatát vív-
tak - mesélte Dravecz Balázs.  - Az 
ifjúsági versenyzőkkel kezdtünk 
délelőtt 11 órakor, helyi színekben 
versenyzett Molnár Levente, aki a 
harmadik lett a futamban és ezzel 
végig ment élete első versenyén, 
amire nagyon büszkék vagyunk, 
Levente az egyetlen ifi versenyző 
Tamásiban! Ezt követően az egy 
órás versenyen 48 nevező állt rajt-
hoz, köztük természetesen tamási-
ak is: Örményi Gábor, Péti Zoltán, 
Iván Pál és én is. A középmezőny-

ben végeztünk, Gábor negyedik, 
én ötödik lettem a kategóriánkban, 
Péti Zoltán veteránban szintén ötö-
dik, jól zártuk a versenyt, így mind-
annyian bejutottunk a fináléba, ami 
három kör volt. A pálya rendesen 
átalakult a második óra végére, ne-
héz nyomvályús lett, de így is telje-
síthető volt az összesen 4,5 km-es 
szakasz, amin a legjobbak 11 kört 
tudtak menni, átlagosan 6 és 8 
perc közötti idővel. A leggyorsabb 
kört Firtosvári Gábor mente 5:43 

másodperccel, aki abszolútban is 
első lett, mögötte Szatyina Gábor 
és Hertlik Donoven voltak az élen 
menők. A versenyen indulók is-
mét pozitív visszajelzéseket adtak a 
rendezésről és a pályáról, ezúttal az 
időjárás sem szólt közbe. Ez a soro-
zat 2018-ban folytatódik majd, re-
méljük, hogy 2-3 fordulót le tudunk 
bonyolítani jövőre Tamásiban, erről 
már megkezdőtek a tárgyalások a 
MAMS-al és a helyi önkormány-
zattal is. 
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Meghívó
Kedves Szülők! 
Sok szeretettel várunk min-

denkit idén is a 

„BÁL A GIMIÉRT” 
elnevezésű rendezvényünkre 

NOVEMBER 17-ÉN,  
PÉNTEKEN, 19 ÓRÁTÓL.

Jöjjenek, mulassunk együtt, 
miközben az alapítvány javára 
gyűjtünk. Kedves vendégeink-
nek színes műsorral kedveske-

dünk. 
A vacsora ára maga a támogatás 

az alapítványnak. 
Külön asztalfoglalásra is lehető-

séget biztosítunk! 
ZENÉL A ROLL-EX ZENEKAR! 

Izgalmas tombolanyeremé-
nyek és izguló tanári kar várja 

Önöket! Kérjük, kérjék gyerme-
keiktől a tájékoztatót, amelyet 

hazaküldünk velük! 
Érdeklődni a gimnázium 

titkárságán a (74) 471-633-as 
számon, vagy Facebook oldalun-

kon lehet!

Súlyt emelni lányként? Igen!
Horváth Hanna mindössze nyolc hónapja foglal-
kozik súlyemeléssel, melyben a szülei is komolyan 
támogatják. Augusztusban Ózdon 14 évesen kor-
osztályos bajnoki címet ért el Tamási színekben. A 
dombóvári Illyés Gyula Gimnázium tanulója, a Z2 
Cross Team tagja, súlyemelésben a Tamási Koppány 
Sport Egyesület egyengeti az útját.

SPORT
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Tamási Kalendárium: jön a tizennegyedik!
Hagyománnyá vált már, hogy 
a novemberi lapszámunkban 
hírt adunk a készülő Tamá-
si Kalendáriumról, amely a 
2005-től megjelent 13 köte-
tével túlzás nélkül állítható, 
hogy Tamási és környékének 
legjelentősebb éves króniká-
jává nőtte ki magát. Sógorka 
Péter (SP) és Örményi János 
(ÖJ) szerzőpárost kérdeztük a 
készülő könyvről.

•  Rátok tekintve jól látom, hogy 
a véghajrában, a kimerülés hatá-
rán vagytok?
–– SP: A 13 éves tapasztalat, rutin 

ellenére jól látod, hogy az utolsó 
hetek, napok felfokozott munka-
tempóban, feszültségben telnek. 
A sok-sok elkészült anyag mel-
lett mindig rengeteg szerkesztésre 
váró marad, mert hiányzik a part-
nertől egy fotó, vagy csupán annyi, 
hogy olvassa el, hagyja jóvá. Persze 
mi is ludasak vagyunk, mert a kel-
leténél több szerkeszteni való ma-
rad a végére.
•  A kalendáriumotok már több, 
mint egy helyi kiadvány. Gon-
dolkoztatok a névváltoztatáson?
–– ÖJ: Az első évek után, amikor 

szinte csak Tamási, tamásiak sze-
repeltek benne, elkezdtünk bővül-
ni a környező településekkel, majd 
a távolabbiakkal, aztán már Kurd 
megjelenésével a Dombóvári já-
rásba is átléptünk. Így Tamási alatt 
tavaly még 15 település neve és cí-
mere jelent meg. A 2017-esben már 
felvetődött a további terjeszkedés 
iránya, akár megyén kívül is. Ma-
radtunk a járás területén, de Fürged 
és Keszőhidegkút bejövetelével már 

a Tamási járás nagyobbik fele tag-
ja a kalendáriumnak, s 5-5 oldalon 
mutatkozhatnak be, számolhatnak 
be településük fontosabb esemé-
nyeiről, történéseiről. Lassan már 
nem lesz hely a neveknek, címerek-
nek, ezért tényleg el kell gondol-
kodnunk a névváltoztatáson. Meg 
is kérném a Tamási Táj olvasóit is, 
hogy küldjék el javaslataikat!
•  Az olvasókat leginkább a tarta-
lommal lehet olvasásra, és persze 
vásárlásra csábítani.

–– SP: Ezt jól tudjuk, ezért arra 
törekszünk, hogy sok szerzőtől 
közöljünk írást, ezzel biztosítva a 
sokszínű, változatos tartalmat. A 
települések, cégek mellett változat-
lanul célunk a helytörténeti isme-
retek bővítése, valamint hasznos, a 
hétköznapokban is alkalmazható 
tanácsok közlése. Keressük az ak-

tuális, évfordulós eseményeket, az 
érdekes személyeket, szervezeteket. 
Az idei is bővelkedik ezekben.
–– ÖJ: A 14. után szeretnénk egy 

vonalat húzni, mert a felvezetésben 
és a beszélgetésben elhangzottak 
olyan szavak, hogy rutin, hagyo-
mány, megszokott. Szeretnénk a 
kalendárium értékeit megtartva, azt 
megújítva folytatni, kiadni jövőre a 
15-et is. Ehhez is az olvasók segít-
ségét, javaslatait kérjük! A visszajel-
zéseik: a javasolt témák, személyek, 

cégek segítenék leginkább ezt a 
megújulási folyamatot.
•  Mikorra tervezitek a könyv-
bemutatót és hol lesz kapható a 
Tamási kalendárium 2018?
–– SP: Ebben viszont szeretnénk 

ragaszkodni a hagyományokhoz. 
A Könnyü László Városi Könyv-
tárban 2017. december 8-án ter-
vezzük tartani, ahol egy zártkörű 
rendezvényen elsőként a szerző-
társaknak, a benne szereplőknek 
mutatjuk be a könyvet, adjuk át a 
tiszteletpéldányokat és vendégel-
jük meg őket.
–– ÖJ: A 2018-as kalendáriu-

mot hagyományosan a segítő 
partnereinknél, a könyvtárban, 
a Formula papírboltban a Kop-
Ka Zrt. 3-as ABC-jében, illetve 
vidéki üzleteiben árusítjuk. Új-
donságként szeretnénk bevon-

ni az értékesítésbe a települések 
könyvtárait is, valamint mód nyílik 
az online megrendelésre, mert ad-
digra elkészül a honlapom, a www.
ormenyikonyvek.hu, amelyen az 
egyéb füzeteim, könyveim, és a jö-
vőben megjelenő kiadványaim is 
megtekinthetők, megrendelhetők 
lesznek.

Nagyenyedi diákok látogattak Tamásiba
A Vályi Péter Szakképző Isko-
lának is lehetősége nyílt arra, 
hogy bekapcsolódjon a „Ha-
tártalanul” pályázatok sorá-
ba, amely hazai és magyar 
tannyelvű külhoni szakképző 
iskolák együttműködésén 
alapul. 

A nagyenyedi Bethlen Gábor Kol-
légiummal vették fel a kapcsolatot, 
amelynek szakképző évfolyamai is 
vannak. Két mobilitást kell lebo-
nyolítaniuk, először a nagyenyediek 
jöttek Tamásiba összesen harmin-
can, hozzájuk csatlakoztak a vályis 
diákok és tanárok. 
– A pályázatot két kollégámmal, 
Erdős Orsolyával és Sárközi Ildi-
kóval koordináljuk – osztotta meg 
velünk Müller Katalin, a Vályi igaz-
gató-helyettese. – Vendégeinkkel 
Nagykőrösön találkoztunk, ahol 
közösen látogattunk el a Svájci 
Házba, és az Arany 200 kiállítást is 
megtekintettük. Második nap Pécs-
re utaztunk, ahol egy COOL-túra 
névre keresztelt interaktív játékos 
városfelfedező vetélkedőre nevez-
tük be diákjainkat, a nap végén 
pedig a nagyenyedi csapat a Tamá-

si Fürdőben pihenhette ki magát, 
Széles András alpolgármester úr 
közbenjárására díjmentesen. Pro-
jektmunkával folytatódott a harma-
dik napunk, városfelfedező játékot 
kellett kivitelezniük a diákoknak 
Nagyenyedről illetve Segesvárról, 
amelyet a tamásiak márciusi ki-

utazásuk során próbálnak majd ki. 
ÖKO bútorok is készültek használt 
autógumikból, valamint a korábban 
a diákok és tanárok által összegyűj-
tött használt ruhákból. Ebéd után a 
Gyulaji vadrezervátumon áthaladva 
– melynek biztosításáért köszöne-
tünket fejezzük ki Gőbölös Péter-
nek, a Gyulaj Zrt. vezérigazgatójá-
nak – Újszkítiába látogattunk, ahol 
Cziráki Viktor irányításával élő 
történelem órán vehettünk részt. 
Utolsó közös napunkat Tihanyban 
töltöttük, a tanulók által készített 
Tihany-rallyn keresztül játékosan 
fedeztük fel a várost. 
A projekt keretében a Vályisok már-
ciusban utaznak majd Nagyenyedre, 
ahol amellett, hogy több projekt-
munkában is részt vesznek az ottani 
diákokkal, Erdély kulturális öröksé-
gét is jobban megismerhetik. 

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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December 3. vasárnap
14.00  Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00  Mézeskalács város készítése
15.00  Kézműves foglalkozás – karácsonyi díszek,
  ajándékok készítése
18.00  Nagy adventi koszorú közös díszítése
18.10  Ökumenikus áldás, gyertyagyújtás
18.20  Szent Cecília Katolikus Zenekar műsora
19.00  SZULÁK ANDREA műsora

December 7. csütörtök
18.00  „Hány perc az ünnep?”
  Erdős Orsolya, Kántor István és Dr. Erdős Tibor
  verses-zenés karácsonyi műsora

December 10. vasárnap
14.00  Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00  Kézműves foglalkozás – karácsonyi díszek,
  ajándékok készítése
16.00  Karácsonyi kézműves pályázat díjátadása
17.00  Pántlika néptánc együttes műsora
18.00  Gyertyagyújtás
18.00  DŰVŐ ZENEKAR műsora
18.45  Táncház a DŰVŐ Zenekarral

December 14. csütörtök
18.00  Kamarakoncert a Pécsi Tudományegyetem
  művésztanáraival, növendékeivel

December 15. péntek
14.00  Adventi kézműves vásár étellel, itallal
17.00  Óvodások karácsonyi műsora
18.00  ALMA EGYÜTTES gyermekműsora 
  (Belépődíj: gyermekeknek ingyenes, felnőtteknek 1.000.- Ft)

December 16. szombat
14.00  Adventi kézműves vásár étellel, itallal
17.00  Musette Harmonika Együttes műsora
18.00  HEVESI TAMÁS műsora

December 17. vasárnap
14.00  Adventi kézműves vásár étellel, itallal
15.00  Kézműves foglalkozás – karácsonyi díszek,
  ajándékok készítése
17.00  Würtz Ádám Általános Iskola énekkarának műsora
18.00  Gyertyagyújtás
18.00  KÖKÉNY ATTILA műsora

December 22. péntek
18.00  A Tamási Koncert-Fúvószenekar
  karácsonyi koncertje

December 31. vasárnap
21.00  Szilveszteri batyus bál - jegyelővétel a
  művelődési központban
  ÓÉVBÚCSÚZTATÓ TŰZIJÁTÉK

„ÜNNEPVÁRÁS”
Advent 2017. Tamási
december 3-december 22.

HELYSZÍN:
TAMÁSI KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS RENDEZVÉNYTÉR

A szervező Tamási Kulturális Központ a műsorváltoztatás jogát fenntartja.


